

## ГЕРЦЕНОВСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ – ЛИДЕР РОССИЙСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ

### ТРИ ШАГА К УСПЕШНОМУ ПОСТУПЛЕНИЮ

**СПЛАНИРУЙТЕ ПОСТУПЛЕНИЕ И ПОЛУЧИТЕ КАЧЕСТВЕННОЕ ВЫСШЕЕ  
ОБРАЗОВАНИЕ, КОТОРОЕ ОТКРОЕТ ПЕРЕД ВАМИ КАРЬЕРНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ**

Поступить в вуз и именно на то направление или специальность, которые нравятся, мечтают все. Мы хотим дать вам три рекомендации, которые проверены многолетним опытом и действительно работают. Не забудьте, что сделать поступление более удобным помогает система «Абитуриент онлайн» – РГПУ им. А.И. Герцена был одним из первых вузов в Санкт-Петербурге, внедривших систему электронной подачи документов. Она доступна на сайте [www.herzen.spb.ru](http://www.herzen.spb.ru). И так...

#### ШАГ ПЕРВЫЙ. ВЫБРАТЬ ПРЕДМЕТЫ И ЗАПИСАТЬСЯ НА ЕГЭ ДО 1 МАРТА 2014 ГОДА

Успешность поступления, как ни удивительно это звучит, во многом решается в ближайшее время. 1 февраля вузы, и Герценовский университет в том числе, публикуют правила приема. До 1 марта каждый абитуриент должен выбрать, ЕГЭ по каким предметам, помимо обязательных по русскому языку и математике, он будет сдавать в июне. И чем шире список, тем разнообразнее перечень направлений подготовки и специальностей, на которые абитуриент сможет подать документы во время приемной кампании. Нужно помнить, что «дополнить свою корзину ЕГЭ» летом уже невозможно. Поэтому важно определиться с выбором уже сейчас и не ограничивать свое будущее тремя экзаменами. Лучше иметь в запасе как минимум четыре или пять предметов ЕГЭ.

Чтобы стать студентом Герценовского университета, помимо русского языка и профильного предмета, советуем сдать экзамены по обществознанию, так как данный предмет является обязательным при поступлении на педагогические направления подготовки. Так, например, на факультете иностранных языков можно получить диплом академического бакалавра по направлению «Лингвистика» (перечень ЕГЭ: русский язык, иностранный язык, литература) или диплом академического бакалавра по направлению «Педагогическое образование», профиль «Образование в области иностранного языка» (перечень ЕГЭ: русский язык, обществознание, иностранный язык). Проходной балл 2013 года на направление подготовки «Лингвистика» составил 263 балла, на «Педагогическое образование» – 268. Таким образом, чтобы поступить на этот факультет в прошлом году, нужно было набрать не меньше 263 баллов и иметь в запасе четыре предмета ЕГЭ.

#### ШАГ ВТОРОЙ. ВЫБРАТЬ ТРИ НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ, СПЕЦИАЛЬНОСТИ

Согласно действующим правилам приема абитуриент имеет право подать документы в пять вузов, на три направления подготовки или специальности в каждом. Абитуриенты



зачастую выбирают факультет, на котором хотят учиться в первую очередь, и запасной вариант.

Поступающим в Герценовский университет советуем подавать документы на программы, реализуемые на интересующем вас факультете/в институте, и на близкие по содержанию программы, для поступления на которые необходимы результаты тех же экзаменов. Приведем пример следующего набора ЕГЭ: русский язык, обществознание, иностранный язык. Сним в Герценовском университете помимо факультета иностранных языков также можно участвовать в конкурсе на поступление на программу «Педагогическое образование», реализуемую на филологическом факультете и в институте народов Севера. Напомним, что перечень программ подготовки и необходимых ЕГЭ публикуется на сайте Герценовского университета в разделе «Абитуриентам» после 1 февраля.



#### Дорогие абитуриенты!

Мы рады приветствовать вас в Российском государственном педагогическом университете им. А.И. Герцена, одном из крупнейших, старейших и известнейших вузов нашей страны. Старейших – потому что он был основан как Воспитательный дом по указу императора Павла I еще в 1797 году. А известнейших благодаря тому, что нет такой школы в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, на всем Северо-Западе и во многих дальних уголках России, где бы ни работали выпускники Герценовского университета. Они есть и среди ваших учителей.

В Герценовском университете 20 факультетов и 3 учебных института, среди программ и направлений подготовки в которых, уверен, вы сможете найти те, которые соответствуют вашим интересам и устремлениям. И это не только педагогические, но также непедагогические направления подготовки – от информационных технологий до общей биологии и от хореографии до политологии.

В 2011 году Герценовский университет выиграл конкурс Министерства образования и науки на поддержку программ стратегического развития. Всего несколько ведущих вузов в Петербурге в настоящий момент реализуют такие программы, рассчитанные до 2016 года. Программа стратегического развития является гарантией соответствия качества обучения в Герценовском университете запросам рынка труда, причем не только сегодняшним, но и тем, которые возникнут в будущем.

Учиться в Герценовском университете – это значит быть сопричастным к традициям и инновациям, к особой академической атмосфере, созданной в одном из красивейших архитектурных ансамблей в самом центре Санкт-Петербурга.

Мне хочется пожелать вам определиться с факультетом и направлением подготовки, куда будете подавать документы, успешно сдать Единый государственный экзамен и, конечно, поступить. До встречи в Герценовском университете!

**Ректор В.П. СОЛОМИН**

#### ШАГ ТРЕТИЙ. ВОВРЕМЯ ПОДАТЬ ДОКУМЕНТЫ В ПРИЕМНУЮ КОМИССИЮ

Прием документов для поступления в бакалавриат для обучения по очной форме на бюджетной основе начнется 20 июня 2014 года. Запомните эту дату. Однако уже сейчас абитуриенты могут пройти регистрацию в системе «Абитуриент онлайн» (<http://abit.herzen.spb.ru>), внести персональные данные, выбрать интересующие направления подготовки, специальности, получить всю необходимую информацию о правилах приема в целом и о перечне и правилах подачи документов, записаться на прием, выбрав удобные дату и время посещения приемной комиссии.

Во время приемной кампании система позволяет оперативно отслеживать конкурсную ситуацию, свои шансы на поступление и даже общаться с будущими однокурсниками.

**Желаем вам успехов и настойчивости. И тогда вы обязательно сможете сделать еще один, ШАГ ЧЕТВЕРТЫЙ. СТАТЬ СТУДЕНТОМ И ПОЛУЧИТЬ СТУДЕНЧЕСКИЙ БИЛЕТ.**

*Материал подготовлен  
приемной комиссией  
Герценовского университета*